
 
EXPLICATION GRATUITE TRICOT LAYETTE  

Sarouel  bébé    
Taille 3/6 mois  

Fourniture  :  
- 100g de laine - Qualité Pingo First ou équivalent 
- aiguilles nº3  

Points utilisés : 
- jersey endroit / jersey envers  
- torsade vers la droite sur 4m (2m sur aiguille 
auxiliaire placée derrière le tricot) et sur 4 rgs   
- point losange cloqué : multiple de 4 + 1 et sur 8 
rangs 
Rang 1 : *2 m end, 1 m env, 1 m end*  1 m end - 
répéter de * à * toute la ligne  
Rang 2 : 1 m env *1 m env, 1 m end, 2 m env*  
(tricoter les mailles comme elles se présentent)  
Rang 3 : *1 m end, 1 m env* 1 maille end 
Rang 4 : 1 m env *1 m end, 1 m env* 
Rang 5 : *1 m envers, 3 m end* 1 m env 
Rang 6 : 1 m end *3 m env, 1 m end* 
Rang 7 : *1 m end, 1 m env* 1 m end 
Rang 8 : 1 m env *1 m end, 1 m env* 

Explication  
Ce pantalon sarouel se tricote en deux morceaux identiques (devant - derrière) en commençant par la taille.  
Monter 57 mailles et tricoter 8 rgs de point losange cloqué. Refaire à nouveau 8 rgs de point losange cloqué, en insérant sur ce    
9ème rg 6 « trous-trous : 2m ens, 1 jeté » espacés de 7m, le 1er à 5 m du bord.  
Après les 16 rgs de point losange cloqué, continuer en jersey endroit en répartissant 18 augmentations au 17ème rg. On a 75 m.  
A 20 cm de hauteur totale, tricoter 35m, rabattre 5m et poursuivre en jersey endroit sur les 35m suivantes en diminuant, côté 
entrejambe, 7 fois 1m. A 29 cm de hauteur totale, continuer de la façon suivante : 2m env • [4m torsade • 1m env] x 5 fois • 1m envers  
A 33 cm de hauteur, rabattre les 28 mailles.  
Reprendre les mailles en attente et tricoter la seconde jambe de la même façon en vis à vis.  

Tricoter une seconde pièce à l’identique. Réaliser un cordon de 60 cm, au choix avec 3 aiguilles, au crochet ou tressé.  

Faire les coutures sur les côtés et à l’entrejambe et insérer le cordon dans les « trous-trous ».  

Si vous souhaitez réaliser ce pantalon en taille naissance, choisissez une laine pour aiguilles nº2,5, suivez les indications en 
réduisant de 2 cm la hauteur totale. 

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

